

Asociația Internațională „Euro Foto Art”

Expoziția Fotoclubului „Bakony” Veszprem

Asociația Internațională „Euro Foto Art” a pregătit pentru publicul vizitator și turiștii care ne vizitează orașul nostru o nouă expoziție de artă fotografică. Pe simezele celei mai longevive Galeriei permanente de artă fotografică din Piața 1 Decembrie nr. 12, vor fi instalate 95 fotografii monocrom și color din Ungaria.

Expoziția artiștilor fotografi din țara vecină se compune din două părți. Prima parte a fost alcătuită din 51 de fotografii realizate de membrii Fotoclubului „Bakony” din Veszprem (HU), organizație parteneră a Asociației Internaționale „Euro Foto Art”. A doua jumătate a fost alcătuită din fotografiile acceptate și premiate la ediția a XX-a a Salonului Național de artă fotografică „Pannonia”, vernisată anul trecut în Veszprem. Expoziția cuprinde o serie de genuri ale artei fotografice cum ar fi: portret, eseu, reportaj, soci-fotografii, natură statică, peisaje, arhitecturale, etnografie și folclor. Ca mod de abordare putem descoperi în expoziție diferite forme de realizare a fotografiilor conceptuale și creative. Fotoclubul

„Bakony” a fost fondat în anul 1961, din inițiativa unui grup de 12 fotografi entuziaști, în cadrul Centrului Cultural Orașenesc „Agóra” din Veszprem. De asemenea, Fotoclubul este fondatorul și coordonatorul Forumului de artă fotografică „Pannónia”, organizat pentru artiști fotografi maghiari din 8 județe istorice de pe malul Dunării. Din anul 2003 Fotoclubul dispune de o galerie proprie, în care lunar se prezintă membrii acestuia în cadrul unor expoziții personale. După aderarea Ungariei la Uniunea Europeană din anul 2004 au lansat un Concurs Regal (Királyi Régió fotópályázat), organizat pentru artiștii fotografi din Regiunea de Mijloc de dincolo de Dunăre (Közép-Dunántúli Régió). Membrii Fotoclubului au fost distinși cu nenumarate premii naționale și internaționale, individuale și de colecție. De asemenea, artiștii fotografi ai Fotoclubului s-au prezentat în Irlanda, Franța, Belgia, Danemarca, Finlanda, Germania, Polonia, Slovacia și România. Fotoclubul „Bakony” din Veszprem a fost distins cu o serie de medalii, trofee de instituțiile locale și centrale. Vernisajul expoziției va avea loc în prezența unui grup de



5 artiști fotografi, în frunte cu președintele Fotoclubului, Mátyus Károly, vineri, 7 septembrie, ora 18.00, în Galeria „Euro Foto Art” din Oradea (Piața 1 Decembrie nr. 12) la care organizatorii îi invită pe toți iubitorii fotografiei să participe.

Publicul prezent la eveniment va fi salutat de către artistul fotograf Ștefan Tóth AFIAP, președintele Asociației Internaționale „Euro Foto Art”. Lucrările expuse vor fi prezentate de către criticul de artă

dr. Ramona Novicov și Szűcs László, directorul revistei de cultură „Várad”. Momentele muzicale vor fi susținute de către artiștii Carmen Vasile (soprană) și Thurzó Sándor József (violă). Expoziția artiștilor fotografi din Veszprem, organizată în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Gheorghe Șincai” și Clubul Fotografic „Nufarul” Oradea va rămâne la dispoziția publicului în zilele de lucru, între orele 08.00-19.00, până la data de 15 octombrie, la care accesul este gratuit. ■

Sancțiuni aplicate pentru viteză

Sute de amenzi în trafic

Peste două sute de conducători auto care au depășit limitele legale de viteză au fost sancționați de polițiștii rutieri în acțiune, la sfârșit de săptămână.

În perioada 31 august – 2 septembrie polițiștii rutieri și de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au continuat acțiunile pe șoselele bihorene. Ca urmare a abaterilor constatate în trafic la sfârșit de săptămână, au fost aplicate 310 sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 153.271 lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, polițiștii au reținut 32 de permise de conducere. De asemenea, au fost reținute șapte certificate de înmatriculare, au fost constatate șase infracțiuni și 16 tamponări. 228 de sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, au fost sancționați 12 pietoni care au traversat neregulamentar, 13 participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, au fost sancționați șapte bicicliști, șase sancțiuni au fost aplicate pentru punerea în circulație a unor autovehicule care prezentau defecțiuni tehnice, trei conducători auto au fost sancționați pentru conducere sub influența alcoolului, au fost sancționate trei depășiri neregulamentare, iar 38 de sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. Astfel, sâmbătă, în localitatea bihoreană Uileacu de Criș a fost depistat în trafic un bărbat de 32 de ani, din Ungaria, în timp ce conducea un autoturism cu viteza de 128 de km/h, înregistrată radar. Conducătorul auto care a depășit limita legală de viteză cu peste 50 km/h a fost sancționat contravențional cu 9 – 20 puncte amendă și cu suspendarea dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice pentru 90 de zile. ■

LA CAPĂTUL
DRUMULUI S.R.L.
SERVICII FUNERARE
NON-STOP!!!
str. Primăriei nr. 62,
tel. 0259/41-07-70
0766/52-00-46
www.lacapatuldrumului.ro

decese

Odihnească-se în pace:
KAROLY KOVACS,
ADALBERT SZABO,
FLOARE CÂMPAN,
ILEANA MODA,
SANDOR TOTH,
MIKLOS NAGY.
Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

Cu ochii plini de lacrimi și cu adâncă durere în suflete, anunțăm trecerea la Domnul, a celei care a fost mamă, soacră și bunică,
MARGARETA BOITOR,
în vârstă de 86 ani. Pentru cei care doresc să o conducă pe ultimul drum, înmormântarea va avea loc joi, 6 septembrie 2018, la ora 13.00, de la Capela Hașăș. Dumnezeu să o odihnească și să-i dea mântuire sufletului! Fiul Iosif, nora Marinela, nepoții Antonia-Maria, Vlad-Ionuț, Andrei-Iosif cu soția Timea. (5205)

Ne alăturăm durerii colegului nostru Iosif Boitor și ne exprimăm întreaga noastră compasiune, în aceste clipe grele pricinuite de trecerea la cele veșnice a iubitei sale mame. Dumnezeu să o odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Conducerea S.C. „TURISM FELIX” S.A. - Băile Felix.

Suntem alături de colegul nostru Iosif Boitor, în aceste momente de grea încercare pricinuite de trecerea în neființă a mamei dragi. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Colegii de la Serviciul Resurse Umane din cadrul S.C. „TURISM FELIX” S.A. - Băile Felix.

Un gând de mângâiere și compasiune pentru familia ginerelui și cumnatului nostru, Șilincea Petru, acum când îl petrec pe ultimul drum pe tatăl și bunicul lor,
PETRU ȘILINCA.
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Cuscră Domnica și familiile Ghiț Mircea și Neagu Valentin. (5207)

Suntem alături de colegul Crișan Sabin, în aceste momente grele pricinuite de pierderea tatălui, socrului și bunicului drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Conducerea și colectivul de la S.C. Cidor Serv S.R.L. Oradea. (5200)

Cu deosebită tristețe în suflete ne despărțim de iubita noastră mamă și bunică,
FLOARE CÎMPAN,
plecată la cele veșnice la vârsta de 92 ani. Dumnezeu să-i așeze sufletul bun în Împărăția Sa, alături de cei drekți. În mormântarea va avea loc joi, 6 septembrie, ora 14.00, din Capela Hașăș, Cimitirul Municipal. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Fiica Rodica și nepoata Dana cu familia.

Cu profund regret și durere în suflete ne despărțim de cel care a fost soț, tată, bunic,
DUMITRU JURGIU.
A căzut demn, așa cum a și trăit. În mormântarea are loc azi, 5 septembrie, ora 13.00, în localitatea Luncașprie. Familia Jurgiu. (5203)

Cu sufletele pline de tristețe anunțăm decesul, în data de 3 septembrie, a prietenei noastre,
PENELOPA MORAR, (IRINUȚA), din Bălaia, după o scurtă, dar grea suferință. Ne vom aminti mereu de prietenia și bunătatea ei, pe care ni le-a acordat. Dumnezeu s-o ierte și s-o aibă în grija Sa! Prietenele Lenuța, Viorica, Marioara și David. (5212)